
www.josefsteiner.com

Montageanleitung - CHILI PRO

MODELL: GHEP-C144 
PRODUKT GRÖSSE (LxWxH): 144x287x255cm 
BITTE VOR DER MONTAGE SORGFÄLTIG LESEN

Wir gratulieren Ihnen zum Kauf unseres Gewächshauses!



www.josefsteiner.com

Montageanleitung - CHILI PRO

2

TEIL NR STK

37M

TEIL NR STK

16M

J107

J107

Y10

8

8H43

A01

4Z02
Ø4X16D

TEIL NR STK

L08K 2

L07K 2

L06K 1

L30A 2

L30B 2

TEIL NR STK

2

L10A 2

L03A 2

2L10B

L03B

Y6 4

Y7 2

Y8 2

TEIL NR STK

L05C 4

92M4.2X16
Z08

L02F 2

8D49

Y9

L05E 3

3

6

L05K

M6X12
S05

M6
M03

2
1

2

3

4

5

TEIL NR STK

L19A 4

L19B 2

L20 2

L11 2

L15A 2

10

11

12

2L09K6

7

8

9

2

2

D22 4

A03

D25

D27

D46

D48

2

1

2

2H33

D115 2

34
S08 4M8X60

34

J128 5

M4.2X16
Z08 20

TEIL NR STK

ALU. Box

GE45-2EXT. ALU. BOX

GE45-2EXT. PC oder Glasbox

Gummi für Dach und Wand 
(nur für Glas vorgesehen)

Gummi nur für die Wand 
(nur für Glas vorgesehen)

PC BOX oder GLASBOX

Optionales Dachfirstornament:
(bitte diesen Schritt überspringen, 
wenn nicht erforderlich)



www.josefsteiner.com

Montageanleitung - CHILI PRO
TEIL NR STK

L19A 2

L19B 1

3

Y10 1

L20 1

10M4.2X16
Z08

H43

D46

Z08

D46 4

4H43

Z08L19B

A01 1

A01

Slot

Tube

L19A

L19A

L19B

L20

Y10

H43

D46 H43

H43

H43

D46

D46

D46

322MM A01
322MM

Fenstermontage

Installiere den Fensterarm A01 in der 
Mitte von L19B, 322 mm von jedem 
Ende entfernt.

Setze die Halterung H43 und den 
Verbinder D46 in den Aluminium-Slot 
und das Rohr von L19A, L19B und L20 
ein.

Markiere dann den Abstand von jedem Ende etwa 
20 mm. Befestige sie zuletzt mit den Schrauben Z08 
unter Verwendung des Akkuschraubers.  
*Bitte stelle sicher, dass keine Lücken zwischen den 
einzelnen Profilen bestehen.



www.josefsteiner.com

Montageanleitung - CHILI PRO
TEIL NR STK

L11 1

L15A 1

4

2M4.2X16
Z08

L11

L15A

1

1

2
2

Z02

Z08

2
Z02

Y10

J107 J107

TEIL NR STK

2.65MJ107

1

2

Ø4X16D

Setze den Gummi J107 zwischen die Verglasungspaneele und die 
Profile, wie unten gezeigt.  
Verwende Silikon, um ein Auslaufen zu vermeiden, sobald J107 
eingesetzt ist.



www.josefsteiner.com

Montageanleitung - CHILI PRO

Z08

Z08

Ausgerichtete
Überlappung

5

J128

M4.2X16
Z08

TEIL NR STK

5

20

L06K

Dachfirstornament-Montage
(Bitte diese Seite überspringen, wenn nicht erforderlich)

*HINWEIS: Stellen Sie sicher, dass am einen Ende von J128 ein 
Abstand von 55 mm für die Installation von D27 auf Seite 7 
vorgesehen ist.

Schneiden Sie es in der Mitte ab, 150 mm.

Verwenden Sie Z08, um das 
Dachfirstornament am Firstrahmen zu 
installieren.

J128



www.josefsteiner.com

Montageanleitung - CHILI PRO

L30A

L30A

L30B
L06K

L07K

L08K
1

3

S26

L07K

S26

L08K
L08B/E

L07K
L07B/E

Installieren Sie L07K, L07B und E auf L30A mit S26.

Installieren Sie L08K, L08B und E auf L30A mit S26.

Installieren Sie L07K auf L01A, L01B, 
L01C und L01D mit S26.

L07E

L08E

L08B

L07B

5

2

3

21

L08K

L08A

4

4

6

L06K

S26

6

TEIL NR STK

L08K 2

L07K 2

L06K 1

L30A 2

L30B 2

M5X12
S26 16

6

L08K L08B/E

L30A

S26

L30B

L30B

S26AX4

L06K L06B

5

L07K

L30A

S26

3

L07B/E

L01A/B



www.josefsteiner.com

Montageanleitung - CHILI PRO
TEIL NR STK

2L03B

2

L03A 2

2

M5X12
S26 32

L03A L10A

L03B L10B 2

1

7

1

L10A L30B

L30A

S26X4

2

L08K L08B/E

L10B

L10A

Y6 Y6

Y7

Y8

Y6 4

Y7 2

Y8 2

2

3

4

4

L08K

S26

Install L10A & B onto L30A & B using S26.

3

L03B

S26

L03A

4

D27

L06B

L06K

Z08Z08 5

1D27

2M4.2X16
Z08A

5
Installieren Sie L03A und L03B auf L06K, 
L07K und L08K mit S26.

Setzen Sie die Paneele in die Rillen 
jedes Profils ein, wie gezeigt.



www.josefsteiner.com

Montageanleitung - CHILI PRO
TEIL STK

M5X12
S26 4

8

S26

Z08

D49Y8

L11
L03B/L30B

L11

Y8

D49
S26

H33

L06K

Stellen Sie sicher, dass das 
Paneel Y8 vollständig 
in L06K eingesetzt ist.*

8M4.2X16
Z08

4D49

H33 2

FENSTER 2

Setzen Sie L11 am anderen Ende von Y8 ein, um die Fenster zu 
installieren. Verwenden Sie dann S26 und Z08, um die Halterung 
D49 an L11, L03B und L30B zu befestigen.

L03B/L30B

NR



www.josefsteiner.com

Montageanleitung - CHILI PRO
TEIL NR STK

L05C 4

M5X12
S26 28

9

28M4.2X16
Z08

L05C

L01A/B
S26

1 3

Z08

2

L05C L05C

L30A/B

S26

L03A/BL05C

L02F
S26

Z08

D49

L02F

L05C

L05C

L02F 2

4D49

L02F

Y9

2Y9

1

1

2
3

2
3

A01
A03

Z08

A03 2

Schieben Sie das 
Paneel Y9 ein.

L03B/L30B

Y9

Setzen Sie das andere Ende von Y9 in die Rille 
jedes L02F ein und verwenden Sie dann S26 
und Z08, um die Halterung D49 mit dem 
Akkuschrauber an jedem L11, L03B und L30B 
zu befestigen, wie oben gezeigt.

/C/D

Installieren Sie L05C mit den entsprechenden Profilen unter Verwendung von Z08.

Setzen Sie A01 und A03 an die 
richtige Stelle und verwenden Sie 
dann Z08, um A03 an L02F zu 
befestigen.



www.josefsteiner.com

Montageanleitung - CHILI PRO
TEIL NR STK

L05E 3

M4.2X16
Z08

3

6D48

S05x6

D48

M03x6

L30B

1

D48

L05K
L05E

2

2

L05K

L30B
L30B

L05K

M03

S05

S05

21

3

3

Z08

L05E

10

3

L05K

30
M6X12

S05
30

M6
M03

24
1

1

Verwenden Sie Z08, um jede 
Traufenstütze L05E zu befestigen. *Ein 
Akkuschrauber wird empfohlen.

Verwenden Sie S05 und M03, um jede Traufenstütze L05K 
zu befestigen.



www.josefsteiner.com

Montageanleitung - CHILI PRO
TEIL NR STK

2

11

4
M6X12

S05 4

M6
M03

L09K

S05

M03

L07K

J107J107

L09K

D25 2

D25
D25

Verwenden Sie D25, um L09K mit L09B und E zu verbinden und zu befestigen.

Installieren Sie das Regenrinnenprofil L09K, sobald alle Paneele 
vollständig eingesetzt sind. Klopfen Sie dann L09K vorsichtig mit 
einem Gummihammer in die Rille von L07K.

* Stellen Sie sicher, dass sich keine der Verglasungspaneele während 
dieses Prozesses bewegt oder zurückrutscht.

Setzen Sie den Gummi J107 zwischen die Verglasungspaneele und die Profile, wie unten gezeigt. 
Stellen Sie sicher, dass alle Lücken mit ausreichend dickem Silikon gefüllt sind, um ein Auslaufen zu 
vermeiden.


